



Pázmány Röplabda Liga (PRL) Versenykiírás

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem hallgatói és munkatársai részére röplabda bajnokságot ír ki az Információs Technológiai és Bionikai Kara. Az egyetem minden dolgozóját, hallgatóját és Alumni tagját várjuk erre a sporteseményre akár játékosként, akár szurkolóként!

Csapat összetétele: Egy csapat 4-6 főből áll, ebből a pályán összesen 4 fő tartózkodik. A csapatok összetételét tekintve vegyes csapatokkal (legalább 2 fiú és 2 lány) számolunk, így a bajnokság is alapvetően vegyes csapatok részvételével zajlana. A csapatból legalább 2 lánynak mindig a pályán kell lennie. (Megjegyzés: Mivel a liga indulása elég újkeletű gondolat, ezért a jelentkezőketek akkor is adjátok le, ha nem vegyes összetételű csapattal neveznétek! Ha megfelelő számú csapat összejön férfi és női összetétellel, akkor lehet indulni férfi és női mezőny is. Amennyiben a csak női és csak férfi összetételű csapatok száma nem lenne elégséges külön mezőny(ök) indításához, úgy ezen csapatok kapitányait keresni fogjuk, hogy szeretnék-e módosítani csapatuk összetételén, hogy mégiscsak részt tudjanak venni a versenysorozatban!)

Lebonyolítás, a bajnokság menete: A félév során több fordulóban – terv szerint legalább 5 - csapnának össze a csapatok egymással. Egy fordulóban egy csapat egy meccset játszik. Egy forduló kb. 2-3 hét alatt zajlik le aszinkron módon. Ez azt is jelenti, hogy nem lesz minden csapat egyszerre jelen egy fordulóban, csupán az egymással játszó csapatoknak kell egymással és a szervezőkkel egyeztetve megfelelő időpontot találniuk a meccsük lebonyolításához. (A meccsek időpontjának megszervezésében a szervezők a csapatkapitányok segítségét fogják kérni a legoptimálisabb időpontok kiválasztáshoz. Alapvetően hétfő, szerda vagy pénteki nap lehetséges kb. 17:00-18:00-s kezdéssel, az egyetemet pedig 20:00-ig el kell hagyni.) Terv szerint az évközi fordulók a vizsgaidőszakra egy alsó- és egy felsőházra oszlanak a mezőnyt, és utána venné kezdetét egy „rájátszás”, aminek a végére kikerülnének a díjazott csapatok! (Megjegyzés: A bajnokság friss mivolta miatt egyelőre a szervezői csapat sem tudja, hogy mennyi lesz a jelentkező csapatok száma egyetemi szinten. Több lebonyolítási szisztémát is előkészítettünk, ugyanakkor véglegesen a jelentkezési időszak lezárulta után fogunk tudni mondani, amikor pontosan látjuk, hogy hány csapattal számolhatunk!)



Helyszín: PPKE ITK tornaterme, 1083 Práter utca 50/A

(Megjegyzés: Az ITK tornaterme egy egyetemi helyszín, ami elsősorban tanórákra van fenntartva. A meccsek időpontjainak kiválasztásánál a tanórák és egyéb, az ITK hallgatói által szervezett sporttevékenység előnyt élvez. Ebben kérjük a csapatkapitányok megértését előre is!)

Játékvezetés: A játékvezetésben a résztvevő csapatok segítségét szeretné kérni a szervezői csapat. A jelentkezési formában mindegyik csapattól szeretnénk kérni, hogy legalább egy embert ajánljon a tagjai közül, aki szívesen segítene a bajnokság lebonyolításában játékvezetőként is, és aki tisztában van a szabályok gyakorlati alkalmazásával. Játékot az a személy vezethet az adott meccsen, aki nem tagja egyik érintett csapatnak sem! (Megjegyzés: A bajnokság létszámától függően lehet nem lesz szükségünk minden játékvezetőnek jelölt kolléga segítségére!)

Nevezési díj: Csapatonként 1db Túró Rudi

Díjazás: 1-3. helyezettek érmet, a győztes kupát is kap. (ITK-s hallgatóknak alkalmanként 1 testnevelés aláírás jár!)

Nevezési határidő: 2023. október 7. 20.00 óra. Jelentkezni a <https://forms.gle/6HyFVDvaNcffBxzH8> formon keresztül lehetséges.

Váltócipőt (tornacipő) mindenki hozzon! Egy játékos egy csapatban játszhat! A vegyes mezőnyhöz szánt játékszabályok a dokumentum lentebbi részén olvashatóak.

Bognár Ferenc
PPKE ITK testnevelő

PPKE ITK HÖK
Rendezvényszervező Bizottság



Vegyes csapatokra vonatkozó szabályok

Csapat: A csapatok összetétele a fent leírtak szerint történik: egyszerre 4 fő tartózkodik a pályán, ebből 2 legalább lány.

Szett: Egy meccs legalább 2 szettből áll. Az adott csapat akkor nyer meg egy szettet, ha 21 pontot elért legalább 2 pont előnnyel. A mérkőzés megnyeréséhez 2 nyert szett kell. Amennyiben harmadik (döntő) szetre is sor kerül az csak 15 pontig megy és szintén 2 pont előnnyel kell nyerni. Szettenként 1 időkérése van lehetősége a csapatoknak, illetve a szettek között 2 perc pihenőidő van.

Pálya: A pályát az ITK tornateremben található vonalazások határozzák meg. Oldalt a fehér vonalig, hátul a piros vonalig tart, de ezt a szervező csapat minden alkalommal ismerteti majd a helyszínen az érintett csapatok számára. A háló magassága legalább 224 cm (női háló). Ha a labda külső tárgyat vagy falat ér akkor az kint van. Kivétel, ha csak a plafont vagy az arról lelógó hálót érinti meg. Ekkor, ha a labdához érő csapat saját térfelére hullik vissza a labda és van még érintése a csapatnak, a labda megjátszható. Amennyiben az ellenfél térfelére kerül át a labda és a plafonnal/hálóval való érintkezés lényegesen befolyásolja a labda útját, úgy a másik csapaté a pont. A hálóhoz tartozó antennák között lehet csak érvényesen átjuttatni a labdát az ellenfél térfelére.

Szerva: A pálya hátsó határoló vonala mögül kell végrehajtani (a vonalra nem szabad rálépni). A labdát egy kézzel kell átjuttatni a túloldalra a hálóhoz tartozó antennák között.

Érintések: Egy csapat 3 szabályos érintést hajthat végre egymás után. Ugyanazon a játékos nem érintheti meg kétszer egymás után a labdát (kivéve sánc). A sánc nem számít érintésnek, azaz ezután ugyanúgy 3 érintése van a csapatnak, és a sáncoló játékos is hozzáérhet a labdához még egyszer. Női játékosok bárhol végrehajthatnak támadó érintést, míg a férfi játékosoknak erre a 3-as (piros) vonalon kívül van lehetőségük. A labdát bármilyen szabályos érintéssel át lehet juttatni az ellenfél térfelére.



Hibák: húzás, emelés,
kettős érintés, háló
megérintése, átlépés a háló alatt, átnyúlás a másik csapat támadó
érintése előtt. Hiba esetén automatikusan a másik csapatot illeti meg a
pont.

Egyéb: Minden nem részletezett kérdésben az érvényben lévő röplabda
szabályokat kell követni.
(https://www.uzletliga.hu/dokumentumok/hivatalos_teremroplabda_jatekszabaly_2017-2020.pdf)